Mily Ekotyme, prestavujeme Vam aktualizovana kritéria, jejichZ cilem byla vétsi prehlednost a snadnost
hodnoceni. Kazdé kritérium by nyni mélo méfit pouze jednu véc a mélo by byt jasnéji vyjadreno, co se jim
presné mysli. Kritéria Vam poslouZi jako nastroj zpétné vazby kdykoliv pti realizaci projektu. Navic ale mohou
byt zdrojem inspirace k rozvoji a vyhledem pro dalsi cestu Vasi skoly - pracujte s nimi proto prabézné. Pokud
budete mit jakékoliv pochybnosti nebo ptipominky, budeme radi, kdyZ je s nami budete sdilet, bud e-mailem
na adrese ekoskola@terezanet.cz nebo nam pfimo zavolate na telefonni ¢isla 603 283708 (Simona
Neprasova), 777 659 597 (Marie Servitova).

Body se séitaji automaticky u kazdého kroku zvlast a na poslednim listu se automaticky s¢ita celkova suma.

Pro certifikaci budete potiebovat nasledujici pocet bodu (celkové ze vsech 7 krokii):

Certifikat za projiti Zelené cesty/Zelena vlajka[560 - 700 b

Certifikat za projiti Stribrné cesty 350-559 b nutné kroky: Ekotym, Analyza a Plan ¢innosti

Certifikat za projiti Bronzové cesty 175-349b nutny krok: Ekotym

Par vysvétlivek k textu kritérii:
V kritériich zmifiujeme spolupodil nebo spoluti¢ast déti s dospélych Ekotymu
Jde o zapojeni déti a dospélych podle jejich moZnosti a schopnosti.
Na vétsiné kritérii se budou vyznamné podilet déti, do pInéni jinych kritérii se zapoji vice rodice.
Hledejme cesty, jak détem umoznit byt soucasti vétsSiny aktivit, samoziejmé podle jejich moZnosti a schopnosti.
V kritériich zminujeme "velky" a "maly" Ekotym
Vychazime z ovéiené praxe na MS.
Maly Ekotym, je vétsinou tvofem koordinatorem a détmi, pfipadné dalsim(i) dospélym(i) z MS. Schézi se ¢astéji a
resi aktudlni situace.
Velky Ekotym je tvofen rodi¢i, détmi a dal$imi dospélymi, at uz ze skoly, nebo mimo 3kolu. Schazi se méné Casto a
na schizkach fesi dlouhodobéjsi plany.

Na mnoha mistech najdete vycisleni pomoci procent
Jde o presnéjsi vyjadreni pro dfive pouZivané vyrazy jako "témér vsichni",
"vétsina", "velka c¢ast" (80 %), "mala ¢ast" (25%).
Neni nasim cilem, abyste vy nebo auditofi na misté prepocitavali vyskyt
P¥i auditu jde o expertni odhad auditora zaloZeny na poznatcich, které mu (jako

Budeme uplatiiovat urcitou miru tolerance tak, aby byl naplnén smysl kritéria:

U procent se vdm muze zdat, Ze existuje vice moznosti a vyklad(l a nenf jasné, ktery z nich mame na mysli.
To je spravny dojem a v takovém pfipadé povazujeme za spravné plnéni kritéria
kterymkoliv ze zptisobu.
Respektujeme, Ze kazda skola je jind a ma jiné mozZnosti. Hledejte reseni, které
bude fungovat pravé vam.
pf.: Na pFipravé a pribéhu schiizek se alespori z 80 % spolupodileji déti a rodice.
u 8z 10 schizek déti a rodi¢i pomdhaji s pfipravou schizek i pfi vlastnim pribéhu schiizky (podle moZnosti a schopnosti)

déti a rodi¢e pomdmdhaji s pFipravou i s viastnim prabéhem (podle moZnosti a schopnosti) z 80 % u kaZdé schizky
kaZdé schizky (zbytek schiuzky pldnuje koordindtor)

U fady kritérii se piSe, Ze koordinator funguje jako podpora. Co tim pfesné myslime?
Zodpovida dotazy déti a rodi¢h a dalsich dospélych.
Podédva pomocnou ruku pfi pfipraveé.
D&va prostor pro vlastni postupy déti, rodi¢t a dalSich dospélych i v pfipadé, ze m
ZdrZzuje se nevyzadanych rad a soudu.

Zamérujeme vétsi pozornost na méritelnost a porovnatelnost prace. Méfitelnost ale neznamena, Zze musite i
Skolni vyzdobu najednou pfepocitdvat na stopu CO2.

Méfitelnd data jsou:

odectené spotreby vody, elektrické energie a plynu,

hmotnost nebo objem odpadu,

vysledky z anket (nazory zakl a uditel(), ptipadné s vyjadienim Cetnosti,

Udaje popisujici objekt kvalitativné (modra vs. Zluta, Spagety vs. rizoto)

a dalsi.

Nemusi byt nutné ve standardnich jednotkach, pokud dava vétsi smysl uvadét je

v jinych (Ize prizpUsobit véku zaku).



Ekotym
U vasi trovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bodii.

(Je moZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. trovern.)

Nazev a adresa Skoly

Datum auditu

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZISKANE BODY

Ekotym funguje jako tym, alespor 80 % jeho ¢len(
dokaze spolupracovat a aktivné se zapojuje podle svych

Ekotym funguje jako tym, alespori 50 % jeho ¢len(
dokaze spolupracovat a aktivné se zapojuje podle

Cast Ekotymu funguje jako tym: alespori 25 % ¢&lent
Ekotymu dokaZe spolupracovat a aktivné se zapojuje
podle svych schopnosti a moZnosti (znaji se jménem,

Fungovani schopnosti a moznosti (znaji se jménem, védi, svych schopnosti a moZnosti (znaji se jménem, védi,
Lol Ekotymu s ¢im a kdy mohou pomoci, poradaji i hry na posileni s ¢im a kdy mohou pomoci, pofadaji i hry na védi, s ¢im a kdy mohou pomoci, poradaji 20
tymovosti a motivace). posileni tymovosti a motivace). i hry na posileni tymovosti a motivace).
20 X 15 9
Déti a dospéli alespor z 80 % spolurozhoduji Déti a dospéli alespor z 50 % spolurozhoduji Déti a dospéli alespor z 25 % spolurozhoduji
o programu schiizek "velkého Ekotymu" (sami navrhuji o programu schizek "velkého Ekotymu" (sami o programu schizek "velkého Ekotymu" (sami
Obsah aktivity, témata a body k feseni na zékladé potteby nebo [ navrhuji aktivity, témata a body k feSeni na zékladé | navrhuji aktivity, témata a body k feseni na zdkladé
L2 schazek zapist z minulych schizek), koordinator funguje jako potieby nebo zapisd z minulych schiizek), potieby nebo zapisd z minulych schiizek). >
podpora. koordinator funguje jako podpora.
3 | s | X 3 |
. Na pfipravé a prabéhu schizek "velkého Ekotymu" se | Na pfipravé a prabéhu schizek "velkého Ekotymu" | Na pfipravé a pribéhu schlzek "velkého Ekotymu" se
Al alespori z 80 % spolupodileji déti a dospéli z Ekotymu, | se alespori z 50 % spolupolupodileji déti a dospéli, alesporni z 25 % spolupodileji déti a dospéli
13 2 pr?béh koordinator funguje jako podpora. koordinator funguje jako podpora. z Ekotymu. 16
schtzek 16 I N 12 I - I
Clenové Ekotymu maji nastavena pravidla a postupy pro |Clenové Ekotymu maji nastavena pravidla a postupy| Clenové Ekotymu maji nastavena pravidla a postupy
! praci a komunikaci: v ramci Ekotymu, se zbytkem Skoly a_ pro praci a komunikaci: v ramci Ekotymu a_se_ pro praci a komunikaci v ramci Ekotymu. Dospéli
1.4 | role v rémei mimo 3kolu. Dospéli Elenové Ekotymu plénuji, vedou a ZbytkeT Skoly. Dospéli ¢lenové Ekotymu plémUjl',v &lenové Ekotymu pldnuji, vedou a Fidi aktivity 12
tKoly fidi aktivity programu pro zbytek $koly. Déti majivv  |vedou a fidi aktivity programu pro zbytek Skoly. Déti programu pro zbytek Skoly. Déti maji v v tomto
tomto procesu své role. maji v v tomto procesu své role. procesu své role.
16 | 12 | X 7 ]
Cleny Ekotymu jsou déti a dospéli. Udrzitelnost stavajici Cleny Ekotymu jsou déti a dospéli. Udrzitelnost Cleny Ekotymu jsou déti a dospéli. UdrZitelnost
urovné prace Ekotymu je zajisténa dlouhodobé, véetné stavajici Urovné prace Ekotymu je zajisténa jen stavajici Urovné prace Ekotymu je zajisténa jen
Udrzitelnost | toho, Ze déti jsou z rGznych vékovych skupin. Alespor 80 Castecné. Alespon 50 % ¢lent Ekotymu je Castecné. Alespori 25 % ¢lenl Ekotymu je
1.5 Ekotymu % Clenl v¢. koordinatora je zastupitelnych ve svych rolich zastupitelnych ve svych rolich nebo zastupitelnych ve svych rolich nebo zodpovédnostech 12
nebo zodpovédnostech (jinymi uciteli nebo détmi). zodpovédnostech (jinymi uciteli nebo détmi). (jinymi uciteli nebo détmi).
12 | X 9 | 5 |
3 Clenové "malého Ekotymu" se schézeji ¢astéji ne7 jednou| Clenové "malého Ekotymu" se schézeji alespor Clenové "malého Ekotymu" se schézeji alespon
Intenzita . T o ) . . ., . . v .
1.6 schiizek za mésic. Minimalné 3x do roka se schazi "velky Ekotym".| jednou za mésic. Minimalné 3x do roka se schazi ednou za 2 mésice. Minimalné 3x do roka se schazi 5
) "velky Ekotym". "velky Ekotym".
Ekotymu
g | 5 | X 3 |
Clenové Ekotymu rozumi viem 7 krokdim - dokazi ¥ict | Clenové Ekotymu rozumi nékterym ze 7 krokéim - vi,| Clenové Ekotymu znaji véech 7 krok - vi, které kroky
Porozuméni | vlastnimi slovy, k cemu jednotlivé kroky slouZi a jak na které kroky to jsou, o co v nich jde a u nékterych to jsou, ale neznaji navaznost.
Lt/ 7 krokdim sebe navazuji. chapou vzajemnou navaznost. 15
20 15 X 9 |
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Analyza
U vasi urovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskodi pocet bodLi.
(Je mozZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. urover.)

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZiSKANE BODY

Realizace

Analyza je minimdIné z 80 % zaloZena na praktickém
zjistovani stavu Skoly.

Analyza byla alespori z 50 % zaloZena na praktickém
zjistovéni stavu Skoly. Z&asti byla tedy provedena

Analyza byla_alespon z 25 % zaloZena na praktickém
zjistovani stavu Skoly. Z vétSiny byla tedy provedena

el Analyzy pouze intuitivné, bez méreni. pouze intuitivné, bez méreni. 20
20 | X 10 | 5 |
Provedeni |Zjistovani pro Analyzu provadéli minimalné z 80 % déti a Zjistovéani pro Analyzu provadéli minimalné Zjistovani pro Analyzu provadéli minimalné
2.2 Analyzy dospéli z Ekotymu. 250 % déti a dospéli z Ekotymu. 225 % déti a dospéli z Ekotymu. 20
20 | X 10 | 5 |
Ekotym pouZiva pfi zpracovani Analyzy alespon Ekotym pouZiva pfi zpracovani Analyzy alespon Ekotym pouZiva pfi zpracovani Analyzy alespon
; z 80 % méritelné a porovnatelné Udaje, coZ v budoucnu 2 50 % méfitelné a porovnatelné udaje, jinak z 25 % méfitelné a porovnatelné Udaje, jinak
Vysledky z - e . " . . . PR . . . PP M
2.3 ) umozni zhodnotit, jestli doslo ke zlepSeni/zhorseni. i obecné formulace, které neni mozné zméfit a po |i obecné formulace, které neni mozné zméfit a po case 16
Analyzy Case porovnat. porovnat.
16 X 8 4
Vystupem z Analyzy je prehled silnych a slabych stranek. Vystupem Analyzy je prehled silnych a slabych Vystupem Analyzy je prehled silnych a slabych
Vétsina z nich je konkrétni (s pouzitim dat a stranek, vétsina z nich je konkrétni (s pouZitim dat a stranek, které popisuji stav skoly ve vybranych
i porovnatelnych Udajd). Popisuji stav $koly ve vybranych porovnatelnych udajh). Popisuji stav Skoly ve tématech.
2.4 Vystulp 2 tématech. Z prehledu je zfejmé, které silné a slabé vybranych tématech. 16
Analyzy stranky Ekotym povaZuje za nejdudlezitéjsi a vybral si je k
dalsi praci.
16 X 8 4
Zpracovani Na zpracovani vysledkl a vystupd Analyzy se Na zpracovani vysledkd a vystupd Analyzy se Na zpracovani vysledkl a vystupl Analyzy se
vysledkii a spolupodileli ¢lenové Ekotymu alespori z 80 % pod spolupodileli ¢lenové Ekotymu alespori z 50 % pod spolupodileli ¢lenové Ekotymu alespori z 25 % pod
= vystupu z vedenim koordinatora. vedenim koordinatora. vedenim koordinatora. 20
Analyzy | 59 I X 10 I 5 I
Analyza pokryva minimdlné 2 témata Ekoskoly tak, Ze | Analyza pokryva 1 téma Ekoskoly tak, Ze odpovida Analyza pokryva 1 téma Ekoskoly tak, Ze odpovida
Rozsah odpovidaji rozsahu pracovnich listG Ekoskoly. rozsahu pracovnich listli Ekoskoly, rozsahu pracovnich listli Ekoskoly.
2.6 Analyzy a1 téma &astelné. 8
g | X 4 | 2 |
Kazdy rok byla provedena Srovnavaci analyza v téch | 1 x za rok a pul byla provedena Srovnavaci analyza v 1 x za 2 roky byla provedena Srovnavaci analyza
silnych a slabych strankach, které byly rozpracovany do téch silnych a slabych strankach, které byly v téch silnych a slabych strankach, které byly
Revize Planu cinnosti. Vysledky Srovnavaci analyzy byly rozpracovany do Planu ¢innosti. Vysledky Srovnavaci| rozpracovany do Planu ¢innosti. Vysledky Srovnavaci
bonus Analyzy porovnany s vystupy z plvodni Analyzy. Posun Skoly analyzy byly porovnany s vystupy analyzy byly porovnany s vystupy 0

v danych silnych a slabych strankach je
zapsan/znazornén.

z pGvodni Analyzy. Posun skoly v danych silnych
a slabych strankéch je zapsdn/znazornén.

z pGvodni Analyzy. Posun skoly v danych silnych
a slabych strankdch je zapsdn/znazornén.

4
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Plan €innosti
U vasi urovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" nasko¢i pocet bodL.
(Je mozZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. uroven.)

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZISKANE BODY

Navaznost na

Cile a Ukoly v Planu ¢innosti vychazi alespor z 80%
z Analyzy (aktudlni, popf. z Analyz predchozich
obdobi) a navaznost je zfejma i tém clenim

Cile a ukoly v Planu ¢innosti vychazi

alespon z 50% z Analyzy (aktualni, popf. z
Analyz predchozich obdobi) a navaznost je

Cile a ukoly v Planu ¢innosti vychazi

alesponi z 25% z Analyzy (aktudlni, popft.
z Analyz predchozich obdobi) a ndvaznost

3.1 Analyzu Ekotymu, ktefi danou Analyzu sami nepfipravovali. | zFejma i tém ¢lenim Ekotymu, ktefi danou | je zfejma i tém ¢lendm Ekotymu, ktefi 24
Analyzu sami nepfipravovali. danou Analyzu sami nepftipravovali.
24 | X 12 | 6 |
Plan ¢innosti obsahuje cile, které jsou méfitelné Plan ¢innosti obsahuje cile a alespon Plan cinnosti obsahuje cile a alespon
(aby bylo mozZné fict, kdy je cil spInén). K ciliim 3 z nize uvedenych informaci (k cilim 2 z nize uvedenych informaci (cile, k nim
3 smérujici_ jednotlivé ukoly s terminy k jejich spInéni,| sméfujici Ukoly, terminy spinéni, konkrétni [ smérujici ukoly, terminy splnéni, konkrétni
Obsah Planu .y . N - . — N - o Y -
3.2 . 3 konkrétni rozdéleni zodpovédnosti za pInéni a rozdéleni zodpovédnosti, informace o rozdéleni zodpovédnosti, informace o 24
cinnosti informace o finan¢ni naroénosti. finan¢ni naroénosti). finan¢ni naro¢nosti).
24 | X 12 | 6 |
Dospéli z Ekotymu se spolupodileji na vymysleni Dospéli z Ekotymu se spolupodileji na Dospéli z Ekotymu se spolupodileji na
- cilG v Planu ¢innosti alespori z 80 %. Koordinator vymysleni cill v Planu ¢innosti alespon vymysleni cild v Planu Cinnosti alespon
3.3 T‘forbi cild V, funguje pti vymysleni jako podpora. 2 50 %. Koordinator funguje pfi vymysleni | z 25 %. Koordinator funguje pfi vymysleni 16
Planu cinnosti jako podpora. jako podpora.
16 | X e | 4
Dospéli a déti z Ekotymu se spolupodileji na Dospéli a déti z Ekotymu se spolupodileji | Dospéli a déti z Ekotymu se spolupodileji
Tvorba tkola | vymysleni Gkoll v Planu €innosti alespori z 80 %. na vymysleni tkold v Planu ¢innosti na vymysleni kol v Planu ¢innosti
3.4 v Planu Koordinator funguje pfi vymysleni jako podpora. | alespofi z 50 %. Koordinator funguje pfi alesponi z 25 %. Koordinator funguje pfi 24
&innosti vymysleni jako podpora. vymysleni jako podpora.
24 | X 12 | 6 |
Vybrané silné a slabé stranky ze 2 témat Ekoskoly | Vybrané silné a slabé stranky z 1 tématu | Vybrané silné a slabé stranky z 1 tématu
_ byly podrobné rozpracovany v Planu ¢innosti. Ekoskoly byly podrobné rozpracovany Ekoskoly byly zafazeny do Planu cinnosti.
03.V AR a z 1 tématu &astecné rozpracovany v 12

Planu Cinnosti

Planu ¢innosti.

12 | X

5 |

3 |
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Monitorovani a vyhodnocovani
U vasi urovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskodi pocet bodLi.
(Je mozZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. urover.)

uroven 1

drover 2 rover 3 ZISKANE BODY
L Ekotym alespori 1x ro¢né zjistuje u zbytku Skoly [ Ekotym alespori 1x za 2 roky zjistuje u zbytku Ekotym alespori 1x za 3 roky zjistuje u zbytku
HAEATE vaz’ba, povédomi a ndzory na svou ¢innost ve viech 7 Skoly povédomi a ndzory na svou ¢innost ve Skoly povédomi a ndzory na svou ¢innost ve
4.1 na fungovani krocich (v¢. povédomi vsech 7 krocich (v¢. povédomi vsech 7 krocich (v¢. povédomi 24
pro%LaTu e o Ekokodexu, Analyze, Planu ¢innosti). o Ekokodexu, Analyze, Planu ¢innosti). o Ekokodexu, Analyze, Planu ¢innosti).
Suote 24 X 12 6
V Planu ¢innosti je oznaceno, jestli dany ukol byl| V Planu ¢innosti je oznaceno, jestli dany Ukol byl | V Planu ¢innosti je oznaceno, jestli dany ukol byl |
nebo nebyl spInén. Pfi vyhodnocovani je u nebo nebyl spInén. Pfi vyhodnocovani je u_ nebo nebyl spinén.
. .| vétdiny tkoll vedena diskuze o tom, pro¢ se | vétSiny ukold vedena diskuze o tom, pro¢ se tkol
4.2 Vyhoc’inocuovanl ukol (ne)podafrilo splnit, a navrzen dalsi postup. (ne)podafilo splnit, a navrzen dalsi postup. 8
il Vétsina zavérl a navrhl dalsiho postupu je
zaznamenana.
16 | g | x 4
U kazdého cile v Planu ¢innosti je oznaceno, |U kazdého cile v Planu ¢innosti je oznaceno, jestli|U kazdého cile v Planu Cinnosti je oznaceno, jestli
jestli ho bylo nebo nebylo dosazeno. Pfi ho bylo nebo nebylo dosazeno. Pfi ho bylo nebo nebylo dosaZeno.
Vyhodnocovani |vyhodnocovani je vedena diskuze o tom, pro€ se| vyhodnocovani je vedena diskuze o tom, pro¢ se
4.3 cila cil (ne)podarilo splnit, a je navrzen dalsi postup. | cil (ne)podafilo splnit, a je navrzen dalsi postup. 8
Tyto navrhy dalsiho postupu jsou zaznamenany.
16 | e | X s |
Alespori z 80 % déti a dospéli Ekotymu Alespori z 50 % déti a dospéli Ekotymu Alespori z 25 % déti a dospéli Ekotymu
Zodpovédnost samostatné vyhodnocuji miru naplnéni samostatné vyhodnocuji miru naplnéni samostatné vyhodnocuji miru naplnéni
4.4 Zd ukold/cill a sami zaznamenavaji zavéry. ukold/cilli a sami zaznamenavaji zaveéry. ukold/cilli a sami zaznamenavaji zaveéry. 10
vyhodnocovani
20 | 10 | X 5 |
Alespon u 80 % dosazenych cil(i z Planu ¢innosti | Alespori u 50 % dosazenych cild z Planu ¢innosti | Alespori u 25 % dosazenych cil( z Planu ¢innosti
UdrZitelnost |existuje postup na jejich dlouhodobé udrzeni po| existuje postup na jejich dlouhodobé udrZeni po | existuje postup na jejich dlouhodobé udrzeni po
EhE cilt dobu 2 a vice let. dobu 2 a vice let. dobu 2 a vice let. 12
12 X 6 3
Alespori 80 % cilt z Planu ¢innosti prokazatelné | Alespori 50 % cild z Planu ¢innosti prokazatelné | Alespon 25 % cild z Planu ¢innosti prokazatelné
| Zlepsuje Zivotni prostFedi. Ekotym vyhodnocuje | zlep3uje Zivotni prostfedi. Ekotym vyhodnocuje a | zlepSuje Zivotni prostfedi. Ekotym vyhodnocuje a
4.6 Hodnoceinpl viivu a ovértuje, jestli Cinnosti, které realizuje, ovéruje, jestli ¢innosti, které realizuje, skute¢né | ovéruje, jestli Cinnosti, které realizuje, skutecné 12
na

skutecné pfrispivaji ke zlepsSeni stavu Zivotniho

prispivaji ke zlepSeni stavu Zivotniho prostredi.

prispivaji ke zlepSeni stavu Zivotniho prostredi.

12 X

6

3 |
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EV ve vyuce
U vasi urovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskodi pocet bodLi.
(Je mozZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. urover.)

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZiSKANE BODY

Témata a Cinnosti programu Ekoskola prochazeji

Témata a Cinnosti programu Ekoskola prochazeji

Témata a Cinnosti programu Ekoskola prochazeji

Zatlenéni | oq0a1i s d&tmi nejménd dvakrat tydné skrze | dospéli s détmi alespofi jednou tydné skrze pripravené | dospéli s détmi alespofi jednou mésigné skrze
51| témat pfipravené aktivity. aktivity. pripravené aktivity. 28
Ekoskoly
28 X 14 7 |
Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla [ Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla ur¢ena | Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, ktera byla
Vzijemné urcena pro celou $kolu (v ramci tématu zafazeného | pro nékolik tfid ze Skoly (v ramci tématu zafazeného do uréena pro jednu tfidu nebo skupinu déti
5.2 | vzdélavani do Planu ¢innosti). Planu ¢innosti). (v rdmci tématu zafazeného do Planu ¢innosti). 28
zaka
28 X 14 7 |
Clenové Ekotymu se dale vzdélavaji ve vybranych Clenové Ekotymu se déle vzdélavaji ve vybranych Clenové Ekotymu se déle vzdélavaji ve vybranych
tématech: byli alespori na tfech akcich, z toho tématech: byli alespon na dvou akcich, z toho jedné tématech: Zaci nebo koordinator byli alespori na
» jedné poradané kancelafi Ekoskola (seminare poradané kancelafi Ekoskola (seminare a dalsi jedné akci (seminare a dalsi pedagogicky nebo
Dalsi a dalsi pedagogicky nebo environmentalné pedagogicky nebo environmentdlné zamérena skoleni, | environmentdlné zamérena skoleni, konference,
= VZdéIéIVém' zamérena skoleni, konference, webinare, vyukové konference, webinare, vyukové programy, setkani webinare, vyukové programy, setkani rlznych 12
Ekotymu programy, setkani rliznych Ekoskol, sdileci kavicky raznych Ekoskol, sdileci kavicky pro Ekoskoly atp.). Ekoskol, sdileci kavicky pro Ekoskoly atp.).
pro Ekoskoly atp.).
24 12 X 6 |
Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, kterd byla | Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, ktera byla ur¢ena | Ekotym usporadal akci nebo aktivitu, ktera byla
Vzdélavanil  urcena pro Sirokou vefejnost (v ramci tématu  [uZ3i é3sti veFejnosti, napf. podnikatelim, ddchodcdm (v| uréena rodi¢dm déti dané Skoly (v ramci tématu
S komunity zafazeného do Planu Cinnosti). ramci tématu zafazeného do Planu ¢innosti). zafazeného do Planu Cinnosti) 20

20 X

10

5
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Informovani a spoluprace
U vasi tirovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskoci pocet bodd.

(Je mozZné mit z néjakého kritéria i Ob, pokud nedosahujete na 3. troveri.)

uroven 1

uroven 2

uroven 3

ZISKANE BODY

Déti a dospéli z Ekotymu pfizvali a cilené vytvareji
prilezZitosti k zapojeni pro ostatni déti a dospélé pri

Déti a dospéli z Ekotymu pfizvali a cilené vytvareji
prilezitosti k zapojeni pro ostatni déti a sospélé pfi

Déti a dospéli z Ekotymu pfizvali a cilené
vytvareji prileZitosti k zapojeni pro ostatni déti a

Spoluprace
6.1 v rémci $koly realizaci alespori 5 ze 7 krok. realizaci 3 - 4 ze 7 krokd. dospélé pfi realizaci alespon 2 ze 7 krokd. 10
20 | 10 | X 5 |
Déti a dospéli z Ekotymu informuji ostatni ve Skole o | Déti a dospéli z Ekotymu informuji ostatni ve Skole Déti a dospéli z Ekotymu informuiji ostatni ve
podstaté programu Ekoskola a své o podstaté programu Ekoskola a své Skole o podstaté programu Ekoskola
.| ¢innosti/vystupech ve viech 7 krocich (sloZzeni tymu, ¢innosti/vystupech minimalné ve 4 krocich. a své &innosti/vystupech ve 2 krocich. V rdmci
6.2 Inff)rm.ovvanl vystupy z Analyzy, cile z Planu Cinnosti, Ekokodex, V rdmci informovdni je uvadéno logo Ekoskoly informovani je uvadéno logo Ekoskoly 20
v el vzdélavaci akce...). V ramci informovani je uvadéno a vzdélavaciho centra TEREZA atd. a vzdélavaciho centra TEREZA atd.
logo Ekoskoly a vzdélavaciho centra TEREZA atd.
20 X 10 5
Déti a dospéli z Ekotymu informuji vefejnost mimo Déti a dospéli z Ekotymu informuji vefejnost mimo Déti a dospéli z Ekotymu informuji vefejnost
Skolu o tom, Ze je Skola zapojena v programu Skolu o tom, Ze je skola zapojena v programu o tom, Ze je Skola zapojena v programu
. | Eko3kola a co je jeho podstatou, a popisuji konkrétni | Eko3kola a popisuji konkrétni akce z Planu innosti. Ekoskola.
6.3 Inf.orm?vanl akce z Planu ¢innosti. Logo programu Ekoskola se snazi sifit vSude, kde je to| Logo programu Ekoskola se snazi sifit vSude, 16
mimo skolu Logo programu Ekoskola a vzdélavaciho centra mozné. kde je to mozné.
TEREZA se snaZi Sifit vSude, kde je to mozné.
16 X 8 4
Déti a dospéli z Ekotymu jsou iniciatorem spoluprace | Déti a dospéli z Ekotymu jsou iniciatorem spoluprace Déti a dospéli z Ekotymu jsou inicidatorem
s dalsimi rodici a s alesporni s dalsimi rodici a s alespori spoluprace s dal$imi rodici a s alespon
Spolupréce 3 z nasleduijicich skupin: zfizovatel Skoly, 2 z nasleduijicich skupin: zfizovatel Skoly, 1 z ndsleduijicich skupin: zfizovatel $koly,
6.4 mimo ékolu zastupitelstvo obce, regionalni firma, neziskova zastupitelstvo obce, regionalni firma, neziskova zastupitelstvo obce, regionalni firma, neziskova 16
organizace a jina Skola. organizace a jina skola. organizace a jina skola.
16 X 8 4
Role déti | Alespori z 80 % informace pfipravuji a predavaji déti | Alespon z 50 % informaci pfipravuji a predavaji déti a | Alespon z 25 % informaci pfipravuji a predavaji
a dospélych a dospéli z Ekotymu. Koordinator funguje jako dospéli z Ekotymu, zbytek ma na starost koordinator | déti a dospéli z Ekotymu, zbytek ma na starost
6.5 v podpora. nebo ostatni dospéli ze skoly. koordinator nebo ostatni dospéli ze skoly. 28
informovani
a spolupraci | 238 X 14 7 I
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Ekokodex

U vasi urovné oznacte Zluté policko "X", pak ve sloupci "ZISKANE BODY" naskodi pocet bodLi.
(Je mozné mit z néjakého kritéria i 0b, pokud nedosahujete na 3. uroveri.)

uroven 1

drover 2 uroven 3 ZISKANE BODY
Ekokodex je srozumitelny pro vSechny déti Ekokodex Skoly je srozumitelny pro Ekotym | Ekokodex je srozumitelny pouze pro ¢leny
. zaméstnance Skoly, rodice a dalsi navstévniky a nékteré déti a zaméstnance Skoly. Ekotymu a koordindtora programu.
7.1 Srozumitelnost Skoly. Ekokodex ma priméreny rozsah, takze je 14
Ekokodexu pro déti mozné si ho zapamatovat.
28 14 | X 7
Na formulovani vyrok( a tvorbé Ekokodexu se Na formulovani a tvorbé Ekokodexu se Na formulovani a tvorbé Ekokodexu se
Tvorba podileli déti a dospéli z Ekotymu i dalsi déti (z | podileli déti a dospéli z Ekotymu a dalsi déti podileli déti a dospéli z Ekotymu.
7.2 Ekokodexu vétsiny tfid) a dospéli ze 3koly. nebo dospéli ze $koly. 28
28 X 14 | 7
Ekokodex je souborem zasad a pravidel chovani.| Ekokodex je souborem zdsad a pravidel Ekokodex je souborem zasad a pravidel
Jednotlivé body souvisi s tématy Ekoskoly. chovani. Jednotlivé body souvisi s tématy | chovani. Jednotlivé body souvisi s tématy
Obsah V3echny formulace jsou sepsany pozitivné a Ekoskoly. VSechny formulace jsou sepsany | Ekoskoly. Néktera kritéria_jsou sepsana
73 Ekokodexu Ekokodex obsahuje zastfesujici vizi/smysl. pozitivné. pozitivné. 24
24 X 12 6 |
Kazdy Skolni rok je Ekokodex vytvoren nebo je Jednou za 2 roky je Ekokodex vytvoren Jednou za 3 roky je Ekokodex vytvoren
Aktualnost | Ov€Fovana jeho aktudlnost (v pfipadé potfeby je nebo je ovérovana jeho aktudlnost (v nebo je ovérovana jeho aktudlnost
7.4 Ekokodexu zménén). pfipadé potieby je zménén). (v pfipadé potreby je zménén). 10

20

10 X

5 |
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